

О **Добрі новини**

**У Львові видаватимуть свідоцтво про народження одразу ж в пологовому будинку.**

Спеціальний кабінет вже облаштували у пологовому будинку на вул. Мечнікова. Невдовзі планується облаштування такого кабінету на вул. Рапопорта та в обласній клінічній лікарні.

«Це є безстроковий пілотний проект. Планується він наразі лише у Львові та Одесі. Незабаром Павло Петренко, міністр юстиції України, приїде до Львова та урочисто роздасть батькам свідоцтва про народження їхніх дітей», – зазначив в.о. голови управління юстиції у Львівській області Ярослав Жукровський.

За словами в.о. голови управління юстиції, цей проект підписаний 28 серпня.

**ТзОВ «Леоні», що на Стрийщині, надав благодійний внесок у розмірі 1 200 000 грн. (50 000 євро) на підтримку медичних закладів Львівської області та працівників заводу, які перебували в зоні АТО.**



Керівництво заводу вручило символічні чеки представникам благодійного фонду «Крила надії», Добродійного фонду підтримки і розвитку охорони здоров'я військово-службовців та Львівського військово-медичного клінічного центру. Для працівників «Леоні» – учасників АТО чек отримала керівник відділу персоналу заводу Надія Шабан. Вона запевнила, що ці кошти використають на реабілітацію, психологічну підтримку та медичне забезпечення «леонівців», які воювали на сході України. Із 141 мобілізованого в АТО на сьогодні 41 – демобілізований, троє працівників заводу загинули.

Участь у заході також взяв перший заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Ростислав Замлинський. Зокрема, він звернув увагу, що від часу створення заводу «Леоні» на Стрийщині підприємство виросло в кілька разів. «Своєю діяльністю підприємство підтверджує той факт, що вести бізнес в Україні є безпечно. Одночасно «Леоні» запроваджує на Львівщині європейську практику соціального бізнесу, – зауважив у виступі Ростислав Замлинський. – Впевнений, що сучасне обладнання, яке придбають медичні заклади області за ці кошти, допоможе воїнам, котрі захищають незалежність та цілісність нашої держави на Сході України». Він подякував управлінню компанії за прийняте рішення і побажав їй зростання та розвитку.

**Під час візиту на Львівщину, заступник міністра охорони здоров'я Віктор Шафранський відвідав Львівський обласний госпіталь інвалідів війни та репресованих ім. Юрія Липи, що у місті Винники.**

Урядовець позитивно оцінив роботу «Єдиного вікна» допомоги учасникам АТО, яке функціонує в цьому госпіталі.

Директор департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Богдан Чечотка зазначив, що кожного дня сюди звертаються від двох до п'ятнадцяти осіб. На осінь очікується більше звернень, оскільки будуть нові демобілізовані.

«Тут надається не лише медична і психологічна допомога, а також консультації соцпрацівників, юристів, які інформують про можливу матеріальну допомогу, пільги, субсидії. Також є працівник із центру зайнятості, який надає пояснення щодо можливого працевлаштування», – розповів Богдан Чечотка.

За словами медиків, загалом медичної допомоги потребує 30% демобілізованих, оскільки в них виникають ті чи інші проблеми зі здоров'ям або ж загострюються хронічні захворювання. На Львівщині зараз таких близько 600-700 осіб.

«Міністерство охорони здоров'я дуже велику увагу приділяє питанням медичного забезпечення і реабілітації хворих, які постраждали у зоні АТО. Мене приємно вразило існування у госпіталі «Єдиного вікна». Це є прикладом хорошої співпраці медиків і фахівців управління соціального захисту. З великою приємністю хочу підкреслити, що за ініціативи голови ОДА Олега Синютки постійно контролюються потреби хворих учасників АТО і хворі, які потребують протезування, теж не залишаються поза увагою», – зазначив заступник міністра охорони здоров'я Віктор Шафранський.

**На території Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні освятили каплицю св. Апостола Андрея Первозванного.**



Як зазначив головний лікар інфекційної лікарні Сергій Федоренко, каплицю було збудовано на честь слуги Божого митрополита Андрея Шептицького до святкування 150-річчя від дня його народження.

«Це перша каплиця на території інфекційної лікарні, збудована з ласки Божої. Вона має ім'я св. Андрея Первозванного. Проте ми маємо намір звертатися з проханням до духовенства про те, щоби наша каплиця мала два імені – Андрея Первозванного і митрополита Андрея Шептицького, 150-річчя якого ми святкуватимемо найближчими днями», – пояснив головний лікар.

Під час урочистої церемонії освячення каплиці Високопреосвященний владика Ігор Возняк, архієпископ і митрополит Львівський, зазначив, що споруджена каплиця є будівлею Божою, яка служитиме людям доброї волі для очищення та оздоровлення духу й тіла.

У церемонії освячення каплиці взяли участь представники духовенства, медичний персонал лікарні, пацієнти та меценати.

**Прес-служба Департаменту охорони здоров'я ЛОДА**

**Львівські лікарі, які врятували міліціонерів, спрацювали за європейськими стандартами**

Голова Львівської обласної державної адміністрації Олег Синютка доручив відзначити лікарів, котрі врятували життя постраждалим міліціонерам 14 липня під час вибухів біля дільничних пунктів у Львові.

Зокрема, наголошено на тому, що львівські медики, рятуючи життя правоохоронців, спрацювали блискавично та за європейськими стандартами.

«Одночасно три бригади лікарів боролися за життя міліціонерів. Виявивши високий рівень професіоналізму, медики стабілізували стан потерпілих, чим врятували життя правоохоронців», – зазначив директор департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Богдан Чечотка.

Високий рівень своїх львівських колег відзначили й ізраїльські лікарі із провідної клініки з міста Хайфа. Оглянувши поранених, вони схвалили дії, вжиті для збереження життя та лікування правоохоронців, і зазначили, що завдяки чітким і злагодженим діям львівських медиків перешкоди для транспортування Надії Андрухів до Ізраїлю немає, а життю Романа Личака ніщо не загрожує.

Нагадаємо, правоохоронця Надію Андрухів, котра зазнала важких поранень 14 липня внаслідок вибуху гранати біля опорного пункту міліції у Львові, літаком доставили на лікування в Ізраїль. 31-річна жінка втратила ногу та нирку, її стан досі важкий.

Також 14 липня поранення отримав біля іншого дільничного відділення 24-річний лейтенант Роман Личак. Його стан стабілізується, потерпілого лікують у лікарні швидкої допомоги.

**Львівський обласний спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення придбав сучасний автоматичний біохімічний аналізатор**

Львівським обласним спеціалізованим диспансером радіаційного захисту населення придбано за бюджетні кошти сучасний автоматичний біохімічний аналізатор Cobas 111 виробництва Швейцарії.

Цей аналізатор призначений для невеликих лабораторій, розрахований для проведення вимірювань з клінічної хімії в сироватці крові, плазмі крові, сечі та цільній крові, а також для визначення параметрів електролітів. Простий в експлуатації, забезпечений високоякісними реагентами. Розрахований на середню завантаженість 10-50 пацієнтів в день. Продуктивність аналізатора – від 60 до 85 фотометричних тестів за годину. Виконує більше 140 різноманітних досліджень з клінічної хімії (включаючи НbА1с, високочутливий С-реактивний білок), що надасть можливість пацієнтам отримувати результати біохімічних досліджень протягом однієї години.

**Проведення лабораторних досліджень дасть можливість покращити якість діагностики та лікування хворих, постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС.**

Відбулася робоча поїздка директора департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації Богдана Чечотки та заступника головного лікаря Львівського державного онкологічного регіонального лікувально-діагностичного центру з медичної частини Ореста Тріля до офісу Світового Банку у м.Київ, де відбулася місія Світового банку з підтримки впровадження інвестиційного проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей». Місія відбулась на найвищому рівні за участі керівника проекту Світового Банку в Україні Паоло Беллі.

Директор департаменту ОЗ ЛОДА Богдан Чечотка презентував план впровадження субпроєкту у Львівській області «Онкопровенція та впровадження ефективних протипухлинних технологій у Львівській області».

Під час розгляду та презентації субпроєктів на місці Світового банку були розглянуті питання координації заходів субпроєкту із реформуванням галузі як в цілому на національному рівні, так і на рівні регіону. Як повідомив Богдан Чечотка у Львівській області створена і функціонує робоча група з реформування медичної галузі, яка координує роботу з ГУС за напрямками надання первинної, вторинної, третинної медичної допомоги. Також під час зустрічі обговорено етапи впровадження проєкту, методи залучення та відбору консультантів, а також співфінансування із різних рівнів місцевих бюджетів для ефективного впровадження субпроєкту на Львівщині.

**КЗ ЛОР «Львівська обласна інфекційна клінічна лікарня» придбала біохімічний аналізатор**

В клініко-діагностичній лабораторії КЗ ЛОР «Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні» введено в експлуатацію новий надсучасний автоматичний компактний біохімічний аналізатор. Дане обладнання включає в себе рішення, які притаманні великим системам. Середня його продуктивність роботи складає 60 тестів/годину, максимальна – 85 тестів/годину. Автоматичний аналізатор дає можливість оцінити близько 30 позицій біохімічних показників, одночасно визначення 60 зразків проб. Аналізатор оснащений кольоровим сенсорним екраном, вбудованим принтером, вбудованими пристроями безпеки, які практично виключають ймовірність похибки. Одночасно апарат є малогабаритним, вагою 35 кг, легко поміщається на звичайному лабораторному столі.

Вказаний автоматичний біохімічний аналізатор дасть можливість оперативного, безкоштовного, якісного обстеження мешканців Львівської області, особливо соціально незахищених його верств, що суттєво підвищить якість та повноту надання їм медичної допомоги, зекономить їх час та витрати на аналогічні обстеження, які вони проходили в приватних діагностичних закладах, оскільки час очікування результатів обстеження в них сягав від доби і більше.

**На Львівщині проводилася «Літня школа 2015: трансформація систем охорони здоров'я: Східна Європа»**

З 6 по 11 липня 2015 року на Львівщині проводилася «Літня школа 2015: трансформація систем охорони здоров'я: Східна Європа». Організаторами є Школа охорони здоров'я Національного університету «Києво-Могилянська Академія», Агенство з міжнародного розвитку Швейцарії та українсько-швейцарська програма «Здоров'я матері і дитини» у партнерстві з МОЗ України, Представництвами ВООЗ в Україні, ЮНІСЕФ в Україні, Світового Банку в Україні, фонду Відродження.

«Літня школа 2015: трансформація систем охорони здоров'я: Східна Європа» є непересічною подією у сфері освіти менеджерів охорони здоров'я та обміну професійною інформацією. Зарахування до Літньої школи проводилось за конкурсом після двомісячного періоду подання аплікацій. Учасниками школи є 60 слухачів (організатори охорони здоров'я, керівники медзакладів державної, комунальної і приватної власності), державні службовці, лідери громадських організацій в галузі охорони здоров'я. З Львівської області учасниками школи є: Ірина Микичак, заступник директора Департаменту охорони здоров'я, Мар'яна Служинська, головний лікар Львівського обласного центру СНІДу, Наталія Тімко, головний позаштатний спеціаліст Департаменту ОЗ ЛОДА з епідеміології, Марта Висильєва (лікар ЗУСМДЦ), Дмитро Левченко, виконавчий директор медичного центру Святої Параскеви.

Формат Літньої школи – паралельні сесії з різних тем – доповнені ранковими пленарними сесіями та вечірніми обговореннями для всіх учасників Літньої школи. Зокрема, відбулася дискусія за участі міністра освіти Сергія Квіта та всіх міжнародних експертів.

Цьогорічна Літня школа з управління в трансформованій системі вийшла за межі України в 2015 році, і стає регіональною платформою для країн Східної Європи. Слухачі та експерти є представниками 10 країн.